

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

КАНДИДАТЫ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ

30 октября закончилось выдвижение кандидатов в представители муниципалитета нашего города и оформление всех необходимых при этом документов.

В минувший вторник в районной администрации прошло совместное заседание территориальной и двух окружных избирательных комиссий. Окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатами в представители муниципалитета г. Сланцы по избирательному округу № 2 трех человек: заместителя началь-

ника управления по социальной защите населения администрации района Наталью Петровну Агафонову, директора акционерного общества «СРСУ» Александра Алексеевича Борисова и преподавателя индустриального техникума Юрия Николаевича Любимова.

По избирательному округу № 3 зарегистрировано четыре человека: мастер лесочеха шахты № 3 АОЗТ ПО «Ленинградсланец» Валентин Григорьевич Анищик, машинист вращающейся печи АОЗТ «Завод «Цес-

ла» Николай Васильевич Захаров, главный контролер-ревизор КРУ по г. Сланцы Нина Ивановна Иванова, председатель правления райпо, генеральный директор АОЗТ «Практик» Валерий Михайлович Матвеев. Протоколы окружных избирательных комиссий о регистрации кандидатов в представители городского муниципалитета утверждены территориальной избирательной комиссией. Отмечено, что все документы оформлены правильно и в срок — протоколы собраний по выдвижению

кандидатов, подписные листы: каждому было необходимо собрать не менее 1 процента подписей избирателей от числа проживающих в округе. Это сделали все кандидаты.

Они были приглашены на заседание комиссий, и председатель территориальной избирательной комиссии Г. Б. Агапова каждому вручила удостоверение кандидата по выборам представителя муниципалитета.

Г. Б. Агапова ознакомила кандидатов с их правами и обязанностями. В частности, отметила, что с момента регистрации и до дня выборов они могут проводить

предвыборную агитацию — непосредственно в избирательном округе, в средствах массовой информации. Была проведена жеребьевка, решившая очередность выступлений кандидатов в представители городского муниципалитета в газете «Знамя труда» и на радио. Каждый имеет право этим воспользоваться, чтобы донести до избирателей свою предвыборную программу.

На заседании комиссий состоялось также утверждение избирательных бюллетеней по выборам представителей муниципалитета.

Т. КРЫЛОВА.

,02" сообщает

КОРОТКО О ФАКТАХ

Прошедшая неделя на территории города и района в криминальном отношении характеризовалась ростом количества сообщений о преступлениях и происшествиях. Их зарегистрировано в оперативных сводках отдела внутренних дел 79 (на 11 больше, чем неделей ранее).

На протяжении прошедшей недели в городе вновь обнаружены поддельные деньги: 50- и 10-тысячные купюры. У одного из жителей нашего города изъято 5 килограммов маковой соломки, являющейся наркотическим веществом. В деревне Большие Поля сгорел жилой дом.

В основном оперативные сводки ОВД вновь пестрят сообщениями о кражах. Причем, в ряде случаев преступники явно не «мелочатся». Так, 24 октября с фермы, расположенной в деревне Большие Поля, было похищено 3 тонны соломы, 26 октября с машинного двора АО «Родина», расположенного в деревне Выскатка, украли сенокосилку КС-2.1. В ходе оперативно-следственных мероприятий указанная сельскохозяйственная техника была найдена (несмотря на то, что преступник постарался «замаскировать» ее в лесу) и возвращена хозяйству.

Не первый раз уже объектом преступных посягательств становятся инструменты и оборудование. Вот и на прошедшей неделе, в период с 22 по 24 октября, неизвестные проломили потолочное перекрытие, проникли в слесарную мастерскую ТОО «Дизайн» и похитили оттуда баллон из-под пропана, кислородный и газовый редукторы, кислородный шланг длиной около 10 метров и слесарный инструмент.

Но основная масса краж преследует своей целью, по-прежнему похищение продуктов питания, денег, домашних вещей.

В период с 19 по 21 октября, выставив стекло на веранде жилого дома, рас-

положенного в деревне Кондуши, неизвестный похитил продукты питания.

● 16 октября на протяжении часа — с 10 до 11 у. П. при неизвестных обстоятельствах из сумки пропал кошелек черного цвета, в котором находились паспорт на имя потерпевшей и деньги в сумме 10 тысяч рублей.

● 25 октября из приемной директора АО «Завод «Сланцы» украли женское пальто американского производства и телефонный аппарат. Преступник, совершивший эту кражу, задержан.

● В тот же день неизвестные, выставив стекла в окне клуба, расположенного в деревне Заручье, похитили телевизор черно-белого изображения «Рекорд» и две акустические системы к проигрывателю.

● В ночь на 26 октября из ангаров, расположенного на берегу реки Наровы на территории базы отдыха СПМК-251, неподалеку от деревни Переволок, сломав навесной замок, неизвестные похитили две лодки «Пелла».

● Подобрав ключ к замку, в ночь на 24 октября воры проникли в сарай, расположенный во дворе дома в переулке Островского, и похитили складной велосипед зеленого цвета.

● 26 октября вечером в автобусе, следовавшем по маршруту № 8, у К. из сумочки украли кошелек, в котором находились паспорт, пенсионное удостоверение и деньги в сумме 100 рублей.

● Неизвестные лица, выставив стекло в окне дома на улице Набережной, похитили радиоприемник «Эстония», тостер, два телефонных аппарата.

● В ночь на 28 октября из сарая, расположенного в районе улицы Маяковского, сорвав навесной замок, неизвестные лица украли мопед «Рига-22» (рама красного цвета, крылья и бензобак белые) и двадцатилитровую канистру с бензином. Волю покататься преступникам не удалось — они были задержаны.

ПЛАТА ЗА ПРОЕЗД — ПО МАКСИМУМУ. ОБСЛУЖИВАНИЕ — ПО МИНИМУМУ

Те, кто еще не знал о повышении платы за проезд с 1 ноября, об этом догадывались: заранее исчезли в продаже талоны. Что можно думать на сей счет? Или скуплены впрок осведомленными лицами, или специально придержаны, чтобы и тут-то извлечь выгоду. Во всяком случае за день-два пассажирам невозможно было купить проездной талон.

И вот с 1 ноября жизнь пассажира вновь подорожала — в какой уже раз, и до каких пор это будет? Хотя бы знать, что это пойдет действительно на пользу всем — и пассажирскому автопредприятию, и бюджету города, и уж, конечно, пассажиру. Хотя пассажирато как раз в этой расстановке надо бы назвать первым, потому как ради него первоначально все и устраивалось, ради сбережения его времени, удобств, словом — ради его комфорта обслуживания. Потому что пассажир — это прежде всего труженик предприятия, строительства, связи, это учитель, врач — все те люди, которые строят всю остальную городскую жизнь. К сожалению, именно этому труженику теперь приходится быть крайним в во всех сложных ситуациях и проблемах.

И теперь уже непонятно, кто для кого создан и существует: автопредприятие для пассажира или пассажир для него. Условия диктуют предприятие, а пассажир принимает их в любом виде, какими бы они ни были жесткими, порой неразумными и неудобными. А что поделаешь, если о том, что

не устраивает пассажиров в движении автобусов, в СПАПе предпочитают не слышать. Реагировать на сигналы — значит, надо что-то сделать, пойти на встречу. А для этого надо потрудиться и лишний раз побывать «на линии», на остановках, поговорить с людьми, узнать, как лучше и удобнее для них составить расписание, исходя из финансовых и технических возможностей.

Люди уже отчаялись даже и возмущаться (потому что не достучаться до сердец руководителей СПАП) тем, например, что утром из Лучек можно уехать только в самом начале девятого часа или в самом-самом конце его, когда уже гарантировано опоздание на работу. 40 минут нет никакого автобуса. Почему одновременно идут с остановки возле магазина с называнием «Быки» автобусы восьмого, второго, четвертого маршрутов, а не с интервалом в 10—15 минут — на этот вопрос так и не ответили в службе эксплуатации. Лишь с «четверкой» ясно — она «заявдана» с маршрутом № 7. В остальном, надо полагать, недоработано, и исправлять положение никто не собирается, ссылаясь на догму: «Согласовано и утверждено в администрации».

То же самое и с «восьмёркой», выпускаемой из автопредприятия в 12 часов 25 минут. Одним рейсом сразу два автобуса, сразу две «гармошки». Люди в недоумении: почему же не сделать разрядку во времени, раз появилась возможность, и пустить один автобус на

20—30 минут раньше. Ведь с 9.20 пассажиры ждут этого рейса.

В службе эксплуатации опять объясняют, что таков график, утвержденный администрацией города. «И потом, посмотрите, оба автобуса идут полными. Зная расписание, люди приходят ко времени», — говорит Т. В. Дубровина.

Татьяна Владимировна права, действительно, автобусы идут с полной загрузкой, а первый так буквально набит людьми. То же самое и обратно. Еще бы, после такого перерыва! Но видят ли она, сколько времени ждут на остановке люди, чтобы наконец-то уехать? И было бы их значительно меньше, а от этого и автобусам легче, если бы один из них вышел в рейс раньше. Ведь один и тот же человек не может ехать дважды.

И то: раз идут 2 автобуса разом — значит, в автобарке все же нашли дополнительную возможность для перевозки людей. Но сам факт — «график, утвержденный администрацией» настолько магический, что его не сдвинуть с места. Неужели так сложно его пересмотреть в интересах пассажиров. И так на людей свалилось много всяких трудностей. Нельзя ли из всех зол выбрать меньшее, по сути, ни средств, ни времени для этого не понадобится. Надо лишь проникнуться заботой и ответственностью за сланцевчан. А сказать: «На всех не угодишь» — легче всего.

О. СВЕТЛОВА.

ДОВОДИМ ДО СВЕДЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ,

что выплата пособий на хлеб малообеспеченным категориям граждан в размере 2000 рублей производилась до 1 сентября 1994 года.

Н. СЕМЕНОВА,
зав. горфо.

ПОПРАВКА

В приложении к распоряжению главы администрации от 24.10.94 № 348-р в абзаце 5.1. следует читать так:

стоимость билета, руб.

до 5 км включительно	14000
свыше 5 до 10 км включительно	18000
свыше 10 до 15 км включительно	24000
свыше 15 до 20 км включительно	28000
свыше 20 до 25 км включительно	32000
свыше 25 до 30 км включительно	36000
свыше 30 до 35 км включительно	40000
свыше 35 до 40 км включительно	44000
свыше 40 до 45 км включительно	48000
свыше 45 до 50 км включительно	52000

**ОБЩЕСТВЕННАЯ
ПАЛАТА
ПРИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
ПО ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
РАССМОТРЕЛА
СИТУАЦИЮ
В СЕЛЬСКОМ
ХОЗЯЙСТВЕ**

Глубокий финансовый кризис — так охарактеризовали состояние сельского хозяйства региона участники заседания общественной палаты при полномочном представителе Президента Российской Федерации по Ленинградской области.

Отмечалось, что потенциал аграрного сектора тает буквально на глазах. За последние четыре года продуктивность коров в регионе сократилась с 4100 до 2700 килограммов молока. В крайне тяжелом положении оказались промышленное птицеводство. Не имеет возможности согласовать отпускную цену на свою продукцию с затратами на ее производство, вынуждены остановиться четыре птицефабрики, несколько тысяч птицеводов остались без работы.

Такая ситуация, по мнению членов общественной палаты, стала следствием целого комплекса проблем, вставших перед сельскими товаропроизводителями. Среди них — невыполнение федеральным правительством своих обязательств по дотированию производства сельскохозяйственной продукции и выплате компенсаций в целях стабилизации цен на местные продовольственные товары, отсутствие реальных рычагов, обеспечивающих приоритет отечественного товаропроизводителя.

Общественной палатой подготовлен блок предложений в адрес федерального правительства по стабилизации положения в агропромышленном комплексе региона.

Ю. ИВАНОВ,
корр. СПб—ТАСС.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



В Индии усилен контроль за качеством экспортного чая в СНГ

Качество чая, который экспортируется в Россию в счет погашения задолженности Индии бывшему СССР, отныне строго проверяется индийским Агентством по контролю за экспортом.

Как сообщили корр. ИТАР-ТАСС его представители, на эту меру пришлось пойти из-за во многом справедливых нареканий, которые вызывались у российских потребителей чрезвычайно низкое качество чая, поставляемого некоторыми компаниями из Индии.

Ряд виновных в этом поставщиков был оштрафован контрольными органами

и у них изъята лицензия на ведение экспортных операций.

В официальных кругах Республики сейчас рассматривается вопрос о том, чтобы весь поставляемый в Россию и страны СНГ чай из Европы. Кроме этого, единичная торговая марка позволит экспортёрам из Индии эффективнее конкурировать на рынках СНГ с производителями чая из других стран, которые сейчас соревнуются друг с другом в увеличении поставок этого ароматного продукта в другие страны.

В этом году, как ожидается, сбор чая в Индии составит не меньше чем 770 млн. кг. Примерно 200 млн.

кг чая Республика намерена продать за рубеж, однако сделать это ей будет весьма трудно — нет покупателей. Еще совсем недавно в роли крупнейшего из них выступал Советский Союз, закупавший по 100 млн. кг чайного листа и больше. Однако навесло дважды в неделю. Главная забота — продуктами обеспечить. В Высокатке все, что они просят, ни купишь — езжу в город откуда привозят продукты. Выполню и другие просьбы: заплатить за квартиру, за телефон, радио, лекарства купить. Когда работает прачечная, белье в стирку сдавала. Да мало ли жителей мелочей, которые здоровым человеком вроде бы не замечает, а для старого большого человека они вырастают в целую проблему. Сходить в магазин, принести ведро воды... Все мои подопечные в солидном возрасте. Вот Анне Андреевне 85 лет, но она молодец, бодрая еще, как говорится, на своих ногах. Чистоту любит, в квартире у нее порядок. И постирает еще на

же, изменится в лучшую сторону, поделился мнением в беседе с корр. ИТАР-ТАСС К. Венкатачалам, консультант индийского совета по чаю. Однако сейчас необходимы совместные действия правительства и промышленности в сферах производства чая, повышения его качества и экспорта. Необходима единная стратегия чаеводов и официальных кругов по восстановлению прежних позиций Индии на рынках России и СНГ. Без этого, подчеркнул эксперт, даже долгосрочные перспективы окажутся для Индии отнюдь не блестящими.



K 50-летию

Выстояли и победили

В жесточайшей войне, навязанной гитлеровской Германией, наш народ выстоял и победил. Прежде чем настать на нашу страну, фашисты разгромили армии Польши, Франции, Норвегии, Голландии, Финляндии, Греции. В распоряжении гитлеровской Германии оказались производительные силы почти всей Европы. Нацистские агрессоры ставили своей целью захват наших земель, истребление миллионов людей, а оставшихся превратить в рабов немецких князей и баронов. Наша армия одна на территории от Северного океана до Черного моря противостояла 257 дивизиям фашистской Германии, Италии, Румынии, Венгрии, Финляндии.

В годы Великой Отечественной войны наиболее ярко проявилась беспредельная любовь миллионов людей к своему Отечеству. Именно в это время наши люди показали образцы героизма, отваги и мужества, как в боях, так и в тылу. За отвагу и самоотвержение во имя свободы и независимости Родины миллионы солдат и офицеров удостоены высоких государственных наград. Немало награжденных живет и в нашем городе и районе. Свыше одиннадцати тысяч человек по-

лучили звание Героя Советского Союза, в том числе и наши славнечане.

Героизм и историю не просто вытравить, хотя есть псевдоисторики, пытающиеся признать историческую роль нашего народа. Еще несколько лет назад было кому и было чем украшать свою грудь. Молодые исполнители в торжественной песне призывают: «Фронтовики, наденьте ордена», а сейчас больше смотрят по телевидению и воочию на базарах, особенно в крупных городах и даже в зарубежье, как бойко торгуют наградами нашей страны. Все продают, вплоть до золотой звезды Героя. Какой позор, какое унижение для всей России! Занимаются этим в большинстве молодые люди. Невольно задаешься вопросом: неужели же это дети

или внуки продают награды умерших отцов и дедов? Ведь это продаются не просто знаки доблести, это продается и честь. Бывает, что и участники войны, морально убитые и экономически обездоленные, продают свои награды. Но на такое не каждый отважится. Уверен, что ветераны войны Дмитрий Кабанов, прошедший тяжелыми дорогами войны и через фашистские лагеря смерти, удостоенный многих наград, в т. ч. ордена «Славы», скорее с головой умрет, но награды свои сохранит. Или Василий Родзянко, у которого вся грудь в орденах, разве допустит продажи завоеванных кровью наград? Да и абсолютно большинство, в том числе обиженные и униженные, свято берегут честь победителя в год.

Хотя радостей в жизни победителей очень мало. Ноют раны, одолевают болезни, и все больше ветеранов уходит в мир иной. Но ведь далеко не так себя чувствуют побежденные. Нам, видимо, и во сне не приснятся их льготы и привилегии. Пенсии в месяц получают столько, сколько наши победители.

Недавно из Германии вывелили наши историки тела Волкогонова, а особенно зарубежные, пытаются «ревизовать» итоги второй мировой войны. Наши парламентарии были недавно в США по обмену опытом, и перед ними выступил директор ФБР господин Муди, который злонамеренно обмолвился, что мол, Россия помогала Америке в доставке победы над фашизмом во второй мировой войне. Вот до чего господа хорошие додумались! Дирижировал оркестром.

Не веселиться, а плакать надо. Да иплачут многие солдаты и семья военнослужащих, которых в преддверии лютой зимы расселили по палаткам и летним лагерям. Обидно также, что во

многих странах, спасенных от фашистской чумы, разрушают памятники — у нас ведь тоже могли национальным воинам-освободителям поморили, убрали куда-то и Стенд Героев.

Дошло до того, что в Красном Селе решили поставить памятник фашистским захватчикам. Похоже, что в скором времени предложат поставить памятники А. Власову, а с ним и А. Гитлеру, так как они вместе боролись против сталинизма. В петербургской газете «Вести» за 25 октября 1994 г. автор Донат Жеребов написал статью: «Генерал Власов. Кто его предал?». В ней он обвиняет командующего Волховским фронтом Мерецкова, Власова начисто обличает. Там же расхваливает «Манифест», который Власов планировал в 1944 году, спустя полстолетия, воплощаются в жизнь народами оставшегося.

На мой вопрос, кто такой Юра, не родственник ли Ксении Гавриловой, Галина Ивановна ответила отрывисто.

— Не родственник. Дело вот какое: в августе Ксения Гаврилова оформила дарение дома ему и его семье на условиях, что они возьмут на себя пожизненный уход за ней. Я благодарю дважды за это. Я прихожу дважды в неделю, а с ней надо постоянно жить, по дому Ксении Гавриловой с трудом передвигается. А кто печь исполосует, воду прнесет, обед сварит? И хорошо, что нашлись такие люди. Юрий Митрофанов хорошо знает, механизатором работает. Они в Высокатке живут, а собираются в Горбово совсем переехать. Дом подремонтируют и переедут. И для молодой семьи хорошо — будет свой дом, и для Ксении Гавриловой — уход и забота.

В минувшие выходные, 29–30 октября, в детско-юношеской спортивной школе прошло личное первенство Комитета поделам моделек, физической культуры и спорту при правительстве Ленинградской области по спортивной гимнастике. В соревнованиях приняли участие спортсмены из четырех городов — Ломоносова, Гатчин, Волхова и Сланцев.

По программе мастеров спорта по спортивной гимнастике среди девочек первое место заняла Саша Музченко, второе — Оля Аброва, третья — Алина Иванова (все — г. Гатчина).

По программе кандидатов в мастера лучшей стала Оксана Черниева (г. Сланцы, школа № 4), на втором месте — Ксения Кекконен (г. Гатчина), на третьем Юлия Смирнова (г. Сланцы, школа № 3).

По программе первого взрослого разряда первое место присуждено Тане Пулиной (г. Сланцы, школа № 12), второе — Вике Пейне (школа № 12), третье — Наташе Назаровой (г. Ломоносов).

По программе второго взрослого разряда призерами стали сланцевские гимнастки: Марина Пакина (школа № 12), Катя Петерсон (школа № 1), Наташа Боброва (школа № 1).

По третьему взрослому разряду первое место заняла Оля Мильина (г. Сланцы, школа № 4), на втором — Марина Артамонова (г. Ломоносов), на третьем — Людмила Иванова (г. Сланцы, школа № 3).

Вне конкурса по программе первого юношеского разряда победу одержали также сланцевские спортсменки: Юлия Васильева, Настя Воробьевы и Инга Овод.

(Окончание на 4-й стр.)

Великой Победы

И победили

Хотя радостей в жизни победителей очень мало. Ноют раны, одолевают болезни, и все больше ветеранов уходит в мир иной. Но ведь далеко не так себя чувствуют побежденные. Нам, видимо, и во сне не приснятся их льготы и привилегии. Пенсии в месяц получают столько, сколько наши победители.

Но известно, такого рода высылки не проходят бесследно. Допускают деятели вплоть до президента Клинтона. Тогда многие наши депутаты были шокированы. Но ни парламент, ни Президент, были не в силах защитить историю и честь своего народа — народы победители.

Дошло до того, что в Красном Селе решили поставить памятник фашистским захватчикам. Похоже, что в скором времени предложат поставить памятники А. Власову, а с ним и А. Гитлеру, так как они вместе боролись против сталинизма. В петербургской газете «Вести» за 25 октября 1994 г. автор Донат Жеребов написал статью: «Генерал Власов. Кто его предал?». В ней он обвиняет командующего Волховским фронтом Мерецкова, Власова начисто обличает. Там же расхваливает «Манифест», который Власов планировал в 1944 году, спустя полстолетия, воплощаются в жизнь народами оставшегося.

Стареют ветераны-фронтовики, видимо, никого из них не осталось в высших эшелонах власти. Поэтому, наверное, чувствуется холода и безразличие к ветеранам войны и труда. Некому за них постоять. Забыли и депутаты Думы, обещавшие «златые горы» ветеранам. И все же будем надеяться на прояснение в преддверии Великого праздника Победы. Будьте здоровы, дорогие ветераны войны и труда, а также все соотечественники!

В. ШАТАЛОВ,
ветеран войны.

Спорт
**НАШИ
ВЫСТУПИЛИ
НЕПЛОХО**

ГИМНАСТИКА

Да, трудно нынче многим, а тем более одиночкам, пожилым людям, вдвойне. Порой приход социального работника — единственный надежда и отрада. Есть, с кем словом перемодельться, кому душу излечить. И почувствовать себя не таким одиночником.

Стараюсь просьбы бабушек выполнить, — говорит Галина Ивановна. — Хоть этим их порадовать. В Горбово живет Ксения Гаврилова Николаева, ей уже 92 года. Молока из магазина не хочет, покупает для нее у частника. Она в Высокатке живут, а собираются в Горбово совсем переехать. Дом подремонтируют и переедут. И для молодой семьи хорошо — будет свой дом, и для Ксении Гавриловой — уход и забота.

Пожилая хозяйка переменилась в довольна — в доме появился ребенок. Хлопочут, ремонтируют, собираются делать.

Мне многое и не надо, был бы человек рядом, — говорит Ксения Гаврилова. — Я одна-единственная на белом свете. Домой хочу, зажигалась на этом свете.

Домом она называет вечное успокоение, говорит об этом, как об обычном, желанном даже. В тягость ей не нуждается — на этом свете.

Ну, как этих бабушек бросить? — говорит Галина Ивановна. — Жалко их.

Хоть и самой уже возраст, и здоровье неважное. Уже раз уходила — руки очень болели, а сумки с продуктами немало весят. Но вернулась: не могу без дела. И деньги, хоть неважные.

Уже не хочется, покупать для нее у частника. Уже не хочет, покупать для нее у частника. Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Пока не вернулась: не могу без дела. И деньги, хоть неважные.

Уже не хочется, покупать для нее у частника. Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника.

Уже не хочет, покупать для нее у частника

НАШИ ВЫСТУПЛИ НЕПЛОХО

(Начало на 3-й стр.).

Среди мальчиков по программе мастеров победителями стали гимнасты нашего города — Дима Михайлов, Алеша Трохимец, Максим Константинов (все из школы № 6).

В соревнованиях по программе первого взрослого разряда с обязательной программой лучший результат показал Андрей Дмитриев (г. Сланцы, школа № 3). Его друг по команде Артем Антонов выступил по первому взрослому разряду в произвольной программе.

По второму взрослому разряду победители — опять же сланцевские ребята из школы № 6: Гарик Казарян, Володя Яцевич и Саша Дмитриев.

По программе третьего взрослого разряда призовые места заняли спортсмены из Волхова.

Соревнования прошли на высоком уровне, присутствовало много зрителей, болельщиков, которые оказали моральную поддержку спортсменам.

Гости нашего города благодарили хозяев за теплый, радушный прием, хорошие условия проживания и питания спортсменов обеспечил санаторий-профилакторий АО «Ленинградсланец» (главный врач Л. Д. Токарь).

Как видим, наибольшее количество призовых мест заняли гимнасты нашего города, в чем немалая заслуга тренеров детско-юношеской спортивной школы. Их ежедневный, кропотливый труд не остается незамеченным. Высокие результаты их воспитанников на соревнованиях — лучшее тому доказательство.

Новых им спортивных побед!

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Рисует

В.

Шилов



ПЯТНИЦА, 4 НОЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30, 8.00 — Утро. 7.52, 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52, 13.52, 14.52, 15.52, 16.52, 21.00, 23.52, 1.52, 2.52, 3.52 — Новости. 9.00 — «Сорока». 9.20 — Мультфильмы. 10.00 — «Тунис. Между прошлым и будущим». 10.35 — «Кешка и бизнес». Телефильм для детей. 11.00, 12.00 — «Машенька». Х. ф. 12.25, 13.00 — «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль. 13.30, 14.00 — «Волшебная сила искусства». Х. ф. 15.00 — «Горячев и другие». Телесериал. 20-я серия. 16.00, 17.00 — «Кэтвайл». Телесериал для детей. 17.25 — Рок-урок. 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Человек и закон. 18.30 — «Звезды России — детям России». 21.40 — Поле чудес. 22.30 — Человек недели. 22.50

— Телесериал «Улицы Сан-Франциско». 0.00 — Политбюро. 0.40 — Музобоз. 1.20 — Пресс-экспресс. 1.40, 2.00 — «Последний репортаж». Телефильм. 1-я серия. 3.05 — Мультфильм. 3.20, 4.00 — Встреча с А. Пугачевой.

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.30 — Формула-730. 8.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.35 — Утренний концерт. 9.55 — Газетные истории. 10.45, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — Студия «Рост». 16.50 — Там-там новости. 17.05 — Праздник каждый день. 17.15 — «Чем сердце успоконится». 17.55 — «Гектор — безбилетный пассажир». Х. ф. 1-я серия. 18.55 — Кино в ноябре. 19.10 — Чья сторона? 20.25 — Подробности. 21.30 — Развлече-

катальная программа. 22.05 — «К-2» представляет «Ню». 23.30 — «Прорва». Х. ф.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Телеканал «Доброе утро». 13.00, 13.25, 15.30, 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 14.00 — Скорая помощь. 14.35, 17.40 — Мультфильмы. 14.55 — Звучат старинные казачьи песни. 15.40 — «Комедия о Лисистрате». Х. ф. 17.20 — По всей России. 18.15 — Бросайка. 18.55 — Храм. 19.50 — Спорт, спорт, спорт... 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Тайна вина». Х. ф. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — «Вирус». Х. ф.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Чубурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатали Ковалева Т. И., Корректоры Великоборец Е. Г., Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Тираж 6756. Заказ 2115. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

ПО ЗАЯВКЕ ЧИТАТЕЛЯ ГАЗЕТЫ

В общем-то довольно необычную просьбу высказал нам по телефону Е. П. Самохвалов. Он попросил: «Нельзя ли в газете открыть рубрику «Кулинарные рецепты».

Необычно то, что это попросил мужчина, и то, что, пожалуй, это первая просьба. Иногда мы и сами публикуем отдельные подборки подобных советов, например, на странице «Хозяюшка». Но, видимо, этого недостаточно. Ведь не в каждой семье обзавелись кулинарными книгами, и далеко не каждая хозяйка может себя считать искусницей в приготовлении обедов — талант и мастерство домашнего кулинара приходят с опытом и при большом желании научиться и больше знать. А если еще и такая ситуация, как у Евгения Петровича Самохвалова... Он в пожилом возрасте, живет один, здоровье не важное. «Сижу один и думаю, чего бы готовить? Испечь бы блинов, пирожков, да не умею. Бывает, по телевизору рассказывают, показывают. Но нужно сидеть и записывать. Не успеть это сделать: или что-то просмотреть, или прослушаешь. То же самое по радио. А вот если бы газета такую услугу сделала, можно было бы рецепты хранить и всегда ими пользоваться».

Ну так и начнем с блинов.

БЛИНЫ

Берем 3 стакана муки, всыпаем в свободную посуду, делаем ямку в муке, разбиваем туда яйцо, солим по вкусу, добавляем 2 столовые ложки сахара и соды (погасить уксусом), 1/2 чайной ложки соды, 1 бутылку кефира, хорошо все размешиваем. Если тесто крутое, то надо добавить еще кефира или молока. На-

до, чтобы смесь лилась с ложки. Затем сковородку смазать маслом, хорошо ее прогреть и выпекать блинчики.

ГОРОХОВЫЙ СУП

Сухой горох сварить в несоленой воде и протереть через сито. Поджарить на сале муку и вместе с горохом массой размешать в бульоне, довести на огне до нужной густоты, добавить соль и перец. В тарелки с супом положить сухарики из белого хлеба. На 3—4 порции: 200 г гороха, 2 столовые ложки муки, соль, перец по вкусу.

КНЕДЛИКИ ИЗ ВАРЕНОГО КАРТОФЕЛЯ

Отварить картофель в кожуре, охладить и очистить. Потереть через дуршлаг или решето, всыпать в массу муку и манную крупу, вбить яйцо, тщательно перемешать. Из теста сформировать небольшие колбаски и варить их 15—18 минут в кипящей подсоленной воде. Подавать с жареным свиным салом.

200 г картофеля, половина чайной ложки муки, 1 чайная ложка манной крупы, яйцо, соль.

КНЕДЛИКИ ИЗ СЫРОГО КАРТОФЕЛЯ

Очистить, натереть на терке сырой картофель, часть картофельного сока сливть. Добавить муку, яйцо, соль и все размешать. Смоченной в воде ложкой отделять небольшие кусочки теста и опускать их в сильно кипящую подсоленную воду. Варить 6—8 минут, осторожно помешивая. Подавать на стол, полить кнедлики растопленным свиным салом с жареным луком.

200 г картофеля, 2—3 столовые ложки муки, яйцо, соль по вкусу.

ОВОЩНОЙ ШНИЦЕЛЬ

Небольшой кочан капусты и 2 моркови отварить в подсоленной воде. Затем мелко нарезать капусту и морковь, добавить петрушку, зеленый горошек (консервированный), вбить яйцо, всыпать муку и все тщательно перемешать. Разогреть сковороду и, накладывая ложкой овощную

массу, поджарить ее в большом количестве сала, подавать шницель с картофельным пюре и салатом.

Кочан капусты, 2 моркови, 150 г зеленого горошка, 3 яйца, 4 столовые ложки муки, петрушка, соль.

СЛАДКИЕ ГРЕНКИ

Бывает такое время, когда нет настроения возиться с пирогами, а чего-нибудь вкусненького к чаю хочется. Тогда возьмите батон (можно зачерствевший), нарежьте его ломтиками. Потом взбейте 1 яйцо, добавьте туда 1/2 стакана молока, все размешайте, и в эту смесь с двух сторон обмакните батон и сразу же на раскаленную с маслом сковородку. Обжарьте с двух сторон, немного охладите и посыпьте сверху сахарным песком, либо пудрой. Эта процедура не займет много времени, но все останутся довольны.

ЛЕНИВЫЙ ПИРОГ

Дрожжи замочите в воде. Яйца разотрите с сахаром, масло или маргарин растопите, смешайте с яйцами и дрожжами. Влейте сметану, добавьте соду, погашенную уксусом, ванилин и соль. Всыпьте муку и замесите тесто. Разделите его на две части и раскатайте скалкой. Выложите одну лепешку на противень, положите начинку — свежие яблоки или варенье, повидло, творог — что есть под рукой, можно поджарить капусту для этой

МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

28 октября 1994 года в 17 часов 25 минут в Сланцах на улице Кирова, у Промстройбанка, автомашиной ГАЗ-52 совершен наезд на ребенка.

Очевидцев данного происшествия просим обратиться в отдел внутренних дел (кабинет 68) или по телефонам 2-38-96 и 2-38-94.

Предлагаю поставки крупных партий нефтепродуктов на выгодные для вас условия: льготные цены и возможность получения беспроцентного кредита гарантируются. Справки по тел.: 24-214 вечером, Сергей.

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕЖХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЛЕСХОЗ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

на изготовление срубов по индивидуальным проектам заказчиков из материала лесхоза. Справки по тел.: 2-32-82.

цели, затем закройте второй лепешкой сверху, края приспините. Готовый пирог на 2 часа поставьте в теплое место, а когда тесто поднимется, выпекайте, предварительно смазав пирог яйцом. Пирог получится мягким, рассыпчатым, причем на следующий день он еще вкуснее.

На 50 граммов дрожжей: половина чайной ложки соды, 100—150 г сливочного масла или маргарина, 2 яйца, 200 г сметаны, стакан сахара и песка, соль по вкусу, 500—550 г муки.

ПИРОГ «ГОСТИ НА ПОРОГЕ»

Для этого пирога необходимо взять 3 яйца, 1 стакан сметаны, 1 стакан песка, 2 стакана муки, 1/2 чайной ложки соды, 2 яблока или изюм.

Предварительно взбить яйца с сахарным песком, добавить сметану, соду, погашенную уксусом, все хорошо перемешать, всыпать сначала 1 стакан муки, затем второй. Если тесто получилось очень крутое, то добавьте немного молока, либо кипяченой воды. Затем положите мелко нарубленные яблоки или изюм, еще раз размешайте. Форму смазать растительным маслом и обсыпать манной крупой или сухарями (это для того, чтобы пирог не пристал к форме), поставить в духовку на 20 минут. Пирог можно посыпать сахарной пудрой.

Людмила Ивановна ЕРОШЕНКОВА

С юбилеем поздравляем! Здоровья и благополучия желаем! Пусть сердце страсти не знает. Пусть стороны проходит зло, а в глазах всегда сияют счастье, радость и тепло.

Коллектив СП «ЭКО-ТАБС».

Администрация и Сланцевский отдел Ленкомэкологии глубоко скорбят по случаю смерти ФОМЕНКО Марии Федоровны, бывшего главного педиатра города, активного борца за сохранение здоровой среды обитания человека в г. Сланцы.

Коллектив работников Сланцевского АООТ «Автомобилист» выражает глубокое соболезнование Ивану Дмитриевичу Запутряеву по поводу смерти его жены.

Сердечно благодарим коллективы шахты им. С. М. Кирова, АО «Консервный завод», а также родных, близких, соседей и друзей, разделивших с нами горечь утраты и оказавших помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Михаила Александра Ивановича.

Жена, дети, внучка.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.